

樱花盛开，等你回来

《抗疫女神女儿的战役日记》

上海闵行区友爱实验中学 七一班 王奕诺

清晨，阳光暖暖地洒在“龙猫弟弟”的笼子上，我起身推开窗，小区里的樱花开了，风儿带着花瓣在空中曼妙的飞舞着……春天来了……

48 天啦，终于明天妈妈要回来了！

2月18日，晴天，心情：响雷

明天妈妈去驰援武汉了，晚上她让我把她的长发剪了，我拿着剪刀，剪下了妈妈的长发，眼泪像断了线的珠子，打湿了妈妈的头发。

我紧紧的搂着妈妈：妈妈别走……

妈妈摸着我的脑袋，微笑着说：“宝贝，妈妈是医务人员，救死扶伤是天职，妈妈会保护好自己，妈妈还带上了科室里 F4 呢。等樱花开了，妈妈就和他们一起回来陪你看樱花好不好？”

我哭着点了点头，妈妈我等你，F4 哥哥们我等你们。

2月19日，晴天，心情：中雨转大雨

早上天还没亮，听到妈妈下楼的声音，她没有叫醒我。我赶紧跑到窗边，努力的搜寻着妈妈的背影，她上车了……车慢慢驶远。

妈妈，你是全家人的骄傲……妈妈加油！武汉加油！

2月23日，晴天，心情：充满斗志

妈妈去的是雷神山重症监护病房，有空就向家里报平安，通过视频给我看他们布置的病房。

透过屏幕我感受到了大家的满满的抗疫斗志和信心。后来我在报道上看到：雷神山监护室不到96小时就做好收病人的准备了，妈妈和同事们争分夺秒，为尽早参与战役，救治病患而努力着。

2月24日，晴天，心情：舒心

今天妈妈一天都没有接我的视频聊天，简单的回复我：在忙。22点妈妈终于回复我了，很多护士姐姐监护仪器还不是熟练，妈妈带着她们培训，考试……

哎，原来长大了也逃不过考试啊

3月9日，阴天，心情：骄傲

自从妈妈出征，老花眼的奶奶学会了刷抖音，因为抖音上可以看到很多武汉医护人员的状况。今天奶奶刷到了妈妈！她好激动，看到妈妈和“插管小分队”一起忙碌的抢救病患的身影，我心中充满了自豪感，那是我妈妈！我们全家的精神力量，上海人的骄傲，我心中的女英雄！

3月23日，阴转小雨，心情：心疼

今天和妈妈视频，她脸上口罩和防护镜的压痕还是很明显。妈

妈说起了武汉的班车司机、厨师、保洁员叔叔都非常支持他们的工作。

我想对他们说：感谢你们！感谢每一位起早摸黑的班车司机，每一位费尽心思的厨师，每一位不辞辛劳的保洁员，感谢所有幕后支持妈妈团队的每一位不同分工的工作人员，感谢每一个为战胜这场疫情默默付出努力的人们。

4月4日，晴，全国哀吊日

今天妈妈在武汉雷神山参加了哀悼活动，妈妈哭了，为这场战役中逝去的生命而哀伤，他们没有等来春暖花开；没有在芳菲的四月，看到武汉苏醒；汉水通衢接长江，辞君不觉有离伤。

妈妈，请平安归来！曾被病毒的阴霾笼罩的武汉，我们等你醒来！

4月6日，晴，心情：兴奋

我每天认真学习，每天都会想妈妈有没有好好保护自己，有没有救回来很多病人。

15:00 此刻我非常兴奋，妈妈和她的F4 即将在“抗疫胜利日“的今天，在武汉天河机场登上“胜利号”，即将回到美丽的上海。

妈妈！我为你们骄傲，春天因为有你们而更绚烂，上海会因为你们的回归而更美好。